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Στιγμές χαράς 
και ευτυχίας!

Βασική μέριμνα όλων των 
ανθρώπων που εργάζονται στο 
Καλλιμανοπούλειο είναι εκτός 
από την υγεία, την ασφάλεια και 
την καθημερινή φροντίδα των 
περιθαλπομένων μας, να προ-
σπαθούμε σε κάθε ευκαιρία και 
με κάθε τρόπο να κάνουμε την 
καθημερινότητά τους πιο ευχάρι-
στη! Γι’ αυτό το λόγο αξιοποιούμε 
κάθε ευκαιρία που μας παρουσιά-
ζεται όπως τα γενέθλια ή μια γιορ-
τή,  ώστε να δημιουργηθεί μια 
γιορτινή ατμόσφαιρα και όλοι να 
χαρούν . Όπως λοιπόν συμβαίνει 
σε κάθε  οικογένεια, έτσι κι εμείς  
γιορτάζουμε όλοι μαζί τα γενέθλια 
των ηλικιωμένων μας, συμμετέχο-
ντας όλοι  και απολαμβάνοντας 
κάθε στιγμή χαράς και ευφορίας! 
Κάτι ανάλογο έγινε και με τα γενέ-
θλια που είχαν τρεις  περιθαλ-
πόμενοι του Καλλιμανοπουλείου. 
Πρόκειται για την Σαββοπούλου 
Μαρία , Τζένου Μαρία   και τον 
Ανδρέα Μπόγδανο. 
Αλλά και τον μήνα Οκτώβριο είχα-
με πολλούς περιθαλπόμενους που 
είχαν τα γενέθλια τους:  ήταν η 
Γεωργία Ταρλάμη , ο Χαράλαμπος 
Καραστάθης, η Παναγιώτα 
Γεωργακοπούλου και Μαριγούλα 
Δεμίρη. Ευχόμαστε σε όλους να 
είναι γεροί και ευτυχισμένοι κοντά 
μας και για πολλά χρόνια ακόμα 
να γιορτάζουμε κοντά τους τέτοι-
ες όμορφές στιγμές!
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Χειροτονία ενός Άξιου 
πνευματικού 

ανθρώπου

Ó
ε κλίμα συγκίνησης  τελέ-
σθηκε την Κυριακή 17 Ιου-
νίου 2018, στον Καθεδρικό 
Ιερό Ναό Καλαβρύτων, η εις 
Πρεσβύτερον Χειροτονία του 

αγαπητού μας π. Χρήστου Μπίρ-
μπα, από το Σεβασμιότατο Μη-
τροπολίτη μας κ.κ. Αμβρόσιο, συ-
μπροσευχομένων του Ηγουμέ-
νου της Αγίας Λαύρας πανοσιο-
λογιότατου Αρχιμανδρίτη Ευσέβι-
ου, του Ηγούμενου του Μεγάλου 
Σπηλαίου πανοσιολογιότατου Αρ-
χιμανδρίτη Ιερώνυμου, των Μο-
ναχών της Ιεράς Μονής Μακελλα-
ριάς, πλήθους ιερέων και διακό-
νων της Ιεράς Μητροπόλεως μας.
Στον κατάμεστο Ιερό Ναό κλήρος και 
λαός αναφώνησαν δικαίως το «ΑΞΙ-
ΟΣ» στον νέο Πρεσβύτερο που ει-
σήλθε στον ∆εύτερο βαθμό της Ιε-
ροσύνης και στα άδυτα - όπως τό-
νισε ο Μητροπολίτης μας- του Θυ-
σιαστηρίου
Ο π. Χρήστος στην ομιλία του, σκόρ-
πισε δάκρυα συγκίνησης σε όλους με 
τον Θεόπνευστο λόγο του και με τις 
αναφορές του στην πορεία του προς 
την Ιεροσύνη. Πρόκειται  καθομολο-
γία για έναν άξιο Ιερέα που η δράση 

του, η καλοσύνη του, η ιερατική του 
ευπρέπεια, η κοινωνική του προσφο-
ρά και οι θεολογικές του γνώσεις τον 
έχουν τοποθετήσει στην καρδιά ολό-
κληρης της τοπικής κοινωνίας και όχι 
μόνον των εκκλησιαζόμενων... 
Συνοδοιπόροι σε αυτήν πορεία, ο Ποι-
μενάρχης μας, οι πνευματικοί του και 
οι Ιερείς της Μητροπόλεώς μας.  Πα-
ρόντες επίσης ήταν οι γονείς του, τα 
πεθερικά του και κυρίως η πρεσβυτέ-
ρα Κωνσταντίνα Πορετσάνου και ο Υι-
ός του Ανδρέας 
Στον κατάμεστο Ιερό Ναό μεταξύ 
των παρευρισκομένων ήταν:  ο ∆ή-
μαρχος Καλαβρύτων κ. Λαζουράς, 
ο Πρόεδρος της Παγκαλαβρυτινής 
Ένωσης κ. Βαρβιτσιώτης, ο ∆ιοικη-
τής της Πυροσβεστικής κ. Γιαννά-
κης, ο ∆ιευθυντής του Συνεταιρι-
σμού κ. Παπαδόπουλος, ο ∆ιευθυ-
ντής του Καλλιμανοπουλείου κ. Πα-
παχριστόπουλος, η ∆ιοικήτρια του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Αθη-
νών κα Μπαλασοπούλου, ο Πρόε-
δρος της Αθλητικής Ένωσης Καλα-
βρύτων κ. Τ. Βαρβιτισώτης, δημοτι-
κοί σύμβουλοι, πρόεδροι συλλόγων 
και τοπικών συμβουλίων.

Πηγή Καλάβρυτα news.

∆ηµιουργώντας µε πηλό
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Στο πλαίσιο  του εορτασμού της Μάχης του Με-
γάλου Σπηλαίου κατά του Ιμπραήμ Πασά και της 
στρατιάς του, που διεξήχθη τον Ιούνιο 1827 και 
υπήρξε νικηφόρα για τους Έλληνες, τελέσθη-
κε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στις 24 Ιουνίου 
2018.  Των εκδηλώσεων προεξήρχε ο Μητρο-
πολίτης Καλαβρύτων & Αιγιαλείας κ.κ. Αμβροσί-
ος ενώ συμμετείχαν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μο-
νής Μεγάλου Σπηλαίου π. Ιερώνυμος,  ο  Ηγού-
μενος της Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας. π. Ευσέβι-
ος, ο Ηγούμενος της Μονής Ταξιαρχών και πλή-
θος Ιερέων της καθ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως.

Η μάχη του Μεγάλου Σπηλαίου

Με το που άρχισε ο καιρός να βελτιώνεται στα Καλάβρυτα και ν’ 
ανεβαίνει η θερμοκρασία, ήρθε και  η στιγμή για την πρώτη  εκ-
δρομή του καλοκαιριού. Οι περιθαλπόμενοι της κεντρική μονάδας 
και της νέας μονάδας επισκεφτήκαν το Πλανήτερο, μια πανέμορ-
φη τοποθεσία λίγα χιλιόμετρα έξω από τα Kαλάβρυτα, στο δρόμο 
που οδηγεί προς την Kλειτορία σε υψόμετρο 700 μέτρων. Πρόκει-

ται για ένα μοναδικό τοπίο όπου κυριαρχούν καρυδιές, πλατάνια 
και τα ορμητικά νερά γύρω από τις πηγές του Aροάνιου ποταμού. 
Οι εκδρομείς  περπάτησαν και  απόλαυσαν το καφεδάκι τους, γέ-
λασαν και ευχαριστήθηκαν τις φυσικές ομορφιές γύρω τους. Ήταν 
ένα όμορφο διάλυμα από την καθημερινότητα τους, που τους ανα-
ζωογόνησε και τους γέμισε με δύναμη και ευχάριστη διάθεση.  

Εκδρομή στο Πλανητέρο

Η οικογένεια μας όλο και μεγαλώνει καθώς 
η δική μας Αναστασία Δουφεξή νοσηλεύ-
τρια του ιδρύματος παντρεύτηκε τον εκλε-
κτό της καρδίας της Παναγιώτη Τσιούση στις 
9 Ιουνίου στην Κάτω Βλασία. Σε αυτή τους 
την όμορφη στιγμή πλήθος κόσμου ήταν κο-
ντά  τους καθώς και η διεύθυνση του ιδρύ-
ματος και όλο το προσωπικό. Της ευχόμα-
στε ολόψυχα «βίο  ανθόσπαρτο». 

Ευχές για μια  
ζωή γεμάτη  

υγεία και ευτυχία
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∆ημιουργώντας με πηλό

Ένα πολύ σημαντικό και ουσιαστικό Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Επι-
μόρφωσης πραγματοποίησαν οι γιατροί του Γενικού Νοσοκομεί-
ου Καλαβρύτων Κλαίρη Παπαχρήστου, Παρασκευή Πριοβόλου 
και Νικόλαος Ραζής στις 27 Ιουνίου. Το θέμα του σεμιναρίου αφο-
ρούσε στους  τρόπους αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών 
σε Μονάδα Χρόνιων Πασχόντων και το παρακολούθησαν με ιδιαί-
τερο ενδιαφέρον  τα μέλη του Νοσηλευτικού και Βοηθητικού προ-
σωπικού του Καλλιμανοπουλείου Εκκλησιαστικού ∆ιακονικού Κέ-
ντρου Καλαβρύτων.
Το ενδιαφέρον των επιμορφούμενων ήταν πραγματικά μεγάλο και 
δικαιολόγησε τις πολλές τοποθετήσεις και ερωτήσεις που ακολού-
θησαν τις επιτυχημένες (από κάθε άποψη) εισηγήσεις.
Τέτοιες εκδηλώσεις, όχι μόνο ενημερώνουν για τις πρόσφατες επι-
στημονικές εξελίξεις, αλλά και βελτιώνουν το μέσο επίπεδο γνώ-
σεων κάθε Ομάδας Υγείας και Πρόνοιας, καθιστώντας την λειτουρ-
γικότερη και πιο αποτελεσματικότερη.

Στο πλαίσιο της εργοθεραπείας έχουμε  την χαρά να συνερ-
γαζόμαστε  με την κεραμίστρια  κ. Μιμίκα Χριστοδουλοπού-
λου, που το τελευταίο διάστημα επισκέπτεται συχνά τα Κα-
λάβρυτα και αφιερώνει χρόνο ώστε να δημιουργήσει μαζί με 
τους περιθαλπόμενους μικρά  «έργα τέχνης».
Η κεραμίστρια, βρίσκεται μια φορά την εβδομάδα μαζί με τους 

ηλικιωμένους   δουλεύοντας είτε με αυτούς που φιλοξενού-
νται στο κεντρικό κτήριο είτε με αυτούς που βρίσκονται στη 
νέα μονάδα. Χρησιμοποιώντας την κεραμική σαν θεραπευτικό 
μέσο, απώτερος στόχος είναι να  ενισχυθεί και να βελτιωθεί η 
συγκέντρωση και η προσοχή  των ηλικιωμένων, αναπτύσσο-
ντας παράλληλα τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους.

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο στο Καλλιμανοπούλειο
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π. Γεώργιο Μουστάκα -Φούρνος «Ξυνός-Αποστολόπουλος» -Γε-
ωργίου και Βίβιαν Στεφάνου Σταθούλια –Νικολοπούλου -Π.Χρυ-
σόστομος Γιώντσα -Σαμαρτζόπουλος Κωνσταντίνος -Στούρας 
∆ημήτριος -Ασημακόπουλος Άγγελος -Σωτηροπούλου(εις μνή-
μη π.Ανδρέα Σωτηρόπουλου)- Αναγνωστάκης Πέτρος -Κ.Νί-
κολς -Ι.Μ Παντελεήμονος Αιγείρας -Super market «Τζουμάκας»

∆ωρεά παραφαρμακευτικού υλικού και φαρμάκων
Τζίρα Μαρία -Πεντασκούφη Αρετή -Βασιλόπουλος Γεώργιος

∆ωρεά ρουχισμού
Καννελάκη Άννα -Χασαπόπουλος Παναγιώτης -Καλδίρη Αρε-
τή -Ασημακοπούλου Αγγέλω
Σουρούκης Θεόδωρος -Ρηγανά Σταθούλα -Παπαδόπουλος Αν-

δρέας(εις μνήμην Παπαδόπουλου Γεωργίου)-Βασιλόπουλος 
Γεώργιος

Χρηματικές δωρεές
Όμιλος Σκλαβενίτη -Αγαπητού Άννα -Ιερά Επιστασία Αγιου 
Όρους -∆ημάκος Κωνσταντίνος -Παπακυρίλλου Ευάγγελος -Νί-
κος –Ezi Γκαζένιο -Αθανασόπουλος Αν. -Ευθυμιάτος Ε. -Τράπα-
λη Κωνσταντίνα -Πανταζή-Στεφανάδη Ουρανία -Κεχαγιάς Πα-
ντελής -Αξιώτης Μιχάλης -Γούτου Βασιλική -Παναγιωτόπουλος 
Νικόλαος -Γκουρβέλος Σπύρος -Αδαμόπουλος Αντώνης -Σταυ-
ροπούλου Βασιλική -Σβίγγου Αγγελική -Κανελλόπουλος Βασί-
λης -Ψυχράμης Γεώργιος -Λέλος Θεόδωρος -Χασαπόπουλος 
Παναγιώτης -Παπαδοπούλου Σοφία -Τσιακούλιας  Παναγιώτης
Σύλλογος Σκοταναίων -Φουρλάνος Γεράσιμος

∆ωρεά τροφίμων

Υπάρχουν πολλοί συνάνθρωποί μας και φίλοι εθελοντές του Καλ-
λιμανοπουλείου που δεν μας ξεχνούν και είναι σταθερά διπλά μας 
αποδεικνύοντας την συμπαράσταση και την αγάπη τους στο τό-
σο δύσκολο έργο που επιτελείται στο ίδρυμά μας. Χαρακτηριστι-
κή περίπτωση είναι ο κ. Πέτρος Αναγνωστάκης ο οποίος μας έχει 

στηρίξει πολλές φορές στο παρελθόν και κάτι ανάλογο συνέβη και 
πρόσφατα: τη ∆ευτέρα 25 Ιουνίου μέσω της εταιρίας του διέθεσε 
μεγάλη ποσότητα τροφίμων για τους περιθαλπόμενους στο Καλλι-
μανοπούλειο.  Τον ευχαριστούμε θερμά για την φιλάνθρωπη προ-
σφορά του και ευχόμαστε να έχει υγειά ο ίδιος και οικογένεια του.

Προσφορά στήριξης και αγάπης
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Ζητάμε από σας ένα μικρό δώ
ρο αγάπης
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